

Пресс-релиз

Проект Gebrüder Weiss «Корабли в пустыню» получил престижную награду

Транспортно-экспедиторская компания получила премию Silk Road Biz 2021 за проектную перевозку по Новому шелковому пути

Нур-Султан, 14 октября 2021г – Торговый Отдел Посольства Австрии в Алматы (ADVANTAGE AUSTRIA) наградил компанию Gebrüder Weiss премией Silk Road Biz Award 2021. Премия была присуждена за успешное завершение крупного проекта, в рамках которого компания Gebrüder Weiss перевезла 35 земснарядов из Нидерландов в восточный город Туркменистана - Керки. Земснаряды, весом 90 тонн каждый, используются для защиты рек и водоканалов от осадков в виде песка, поступающего из пустыни Каракум. Проект включал в себя демонтаж/разборку земснарядов на компоненты, а затем их транспортировку на большегрузных автомобилях по Новому Шелковому пути в Туркменистан в течение одного года.

«Эта награда показывает, что мы выбрали правильный путь реализации нашей стратегии в Центральной Азии, предложив клиентам перевозку автомобильным и железнодорожным транспортом по Новому Шелковому пути. Центральноазиатские страны приобретают все большее значение для европейских экспортеров. Грузоотправители и инвесторы, желающие освоить новый рынок, могут опираться на опыт наших филиалов в Узбекистане, Грузии, Казахстане и Китае», - рассказывает Томас Мозер, региональный директор Gebrüder Weiss, ответственный за развитие бизнеса в Черноморском регионе и странах СНГ.

По словам представителей судейской коллегии Silk Road Biz Award 2021, компания Gebrüder Weiss с проектом «Корабли в пустыню» продемонстрировала не только свое мастерство в области перевозок по Шелковому пути, но и желание помогать Туркменистану в развитии водоснабжения и сельского хозяйства. Награда вручается за выполнение очень сложной операции в трудных условиях.

Серия перевозок в Туркменистан на сегодняшний день является одной из крупных проектов, реализованных Gebrüder Weiss в этом регионе. Протяженность маршрута составила 7000 километров, для транспортировки каждого земснаряда использовалось в среднем 8 негабаритных транспортеров, то есть в общей сложности – 254 транспортера. После демонтажа комплектующие для каждого земснаряда были загружены на транспортные средства в том порядке, в котором их предстояло собрать в пункте назначения.

Земснаряды имеют важное значение для населения и ведения сельского хозяйства центральноазиатского государства. Они сохраняют жизненно важные запасы воды реки Амударья.



Сопроводительная надпись: Тимур Ахметказиев, генеральный директор ТОО «Gebrüder Weiss (Гебрюдер Вайсс)» на вручении премии в столице Казахстана, городе Нур-Султан, 23 сентября 2021 год. (источник: WKO)



Сопроводительная надпись: Демонтированный земснаряд во время транспортировки длиной 7000 км (сверху) и земснаряд в работе на реке Амударья (снизу). (источник: Gebrüder Weiss)



Сопроводительная надпись: Томас Мозер, региональный директор Gebrüder Weiss, ответственный за развитие бизнеса в Черноморском регионе и странах СНГ (источник: Gebrüder Weiss)

Справка о Gebrüder Weiss:

Международная транспортно-логистическая компания Gebrüder Weiss Holding AG с головным офисом в Австрии располагает 170 филиалами по всему миру, ее штат превышает 7400 сотрудников, а оборот в 2020 году составил 1,77 млрд евро.

Семейная компания, история которой насчитывает более 500 лет, реализовала множество экологических, экономических и социальных проектов, уделяет особое внимание принципам устойчивого развития.

Gebrüder Weiss осуществляет перевозки всех видов грузов по суше, морю и воздуху. Предлагает специализированные отраслевые и индивидуальные логистические решения, обеспечивает непрерывность цепочки поставок от производителя до конечного получателя.

Дополнительная информация: <https://www.gw-world.com>